

Fitch afirma en AA+(arg) la calificación de Banco Santander Río

December 13, 2010

Fitch afirmó las siguientes calificaciones de Banco Santander Río S.A. (Santander Río): -Obligaciones negociables Serie I por hasta \$ 250 millones -Endeudamiento de Largo Plazo: Categoría AA(arg). - Endeudamiento de Corto Plazo: Categoría A1+(arg). La perspectiva se mantiene Estable. La calificación de Santander Río refleja su importante franquicia, la positiva evolución de su rentabilidad y la buena calidad de sus activos. Además, se ha tenido en cuenta la evolución del entorno y la fortaleza de su accionista, Banco Santander (-Santander- calificado internacionalmente AA). La perspectiva de la calificación es estable y, dado el buen desempeño de la entidad, no se prevén cambios en el corto plazo. Un deterioro severo del entorno podría generar presiones a las calificaciones de las entidades financieras. Al 30/09/10 los resultados del banco mantienen el importante aumento respecto del año anterior por un fuerte incremento de los ingresos netos por intereses y comisiones, que conservan la tendencia creciente de los últimos años, y una disminución de los cargos por incobrabilidad. Estos factores compensan sobradamente el mayor nivel de gastos por la expansión del banco y la inflación. Fitch estima que la rentabilidad de Santander Río seguirá siendo buena, aunque en niveles algo inferiores a los actuales, ya que espera que los gastos de administración y los cargos por incobrabilidad aumenten, y dado que no se puede asegurar que los ingresos por títulos se mantengan en los niveles de los últimos trimestres. En 2010 los préstamos al sector privado retoman su expansión de la mano de la evolución de la economía, luego de una leve caída observada en 2009. La calidad de la cartera es muy buena y la morosidad disminuye desde fines de 2009. Al 30/09/10 la cartera irregular representaba el 1.45% del total con una cobertura con provisiones de 145.3% y los castigos de cartera son muy reducidos. Estos ratios se ubican dentro de los parámetros históricos de la entidad, cuya calidad de activos fue siempre una de sus principales fortalezas. En función a las perspectivas para la economía en el mediano plazo, Fitch espera que la morosidad de las carteras se mantenga en niveles acotados, favorecida también por el previsto crecimiento del crédito. Los indicadores de liquidez son adecuados, y los depósitos constituyen la principal fuente de fondeo de Santander Río. Los indicadores de capitalización son aceptables y fueron apoyados por el aumento en las utilidades. Se estima que con la generación de resultados, la entidad podrá mantener adecuados niveles de solvencia Santander Río es el primer banco privado según el volumen de préstamos y depósitos. Es un banco universal que presta una amplia gama de servicios a través de su red de 277 sucursales y 887 cajeros automáticos. Contactos: Analista Principal Santiago Gallo Director +54 11 52358137 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7mo piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario María Fernanda López Director +54 11 52358130 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar El criterio 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.